

生活气象 济南三日 天气预报

今天 晴 南风3~4级 19℃~31℃

明天 晴间多云 南风3~4级 21℃~30℃

后天 晴间多云 南风3~4级 21℃~31℃

★填字游戏

横向:

1.歌曲名,第一句为“美丽的夜色多沉静”; 2.女子体操项目之一; 3.香港男影星,曾主演电影《游龙戏凤》等; 4.香港凤凰卫视的一位女主播; 5.美国马萨诸塞州的首府; 6.袁立、黄维德主演的古装电视连续剧; 7.彭丽媛演唱的歌曲; 8.曹会渠、秦怡主演的一部黑白电影; 9.日本的一座城市; 10.形容非常惊恐,吓得变了脸色; 11.法国作家大仲马的一部杰出作品。



纵向:

一、中国当代作家,小说《废都》《秦腔》的作者; 二、周杰伦演唱的歌曲; 三、香港男影星; 四、成语,比喻惊慌失措、猜忌敏感的心态; 五、每年5月的第二个星期日是什么节日; 六、香港女艺人,影星曾志伟的大女儿; 七、我国民间传说故事中的人物,曾与祝英台相爱; 八、猫头鹰的俗称; 九、排除污水和雨水的管道; 十、先勇创作的一部小说; 十一、河北省的一座城市; 十二、王宝强主演的电视连续剧; 十三、美国的首都; 十四、梁朝伟、汤唯主演的电影。

(答案见本期)

★漫画吧



不可能

徐建军 绘



变味的春游

徐建军 绘

★游戏答案

横向:

1.草原之夜; 2.平衡木; 3.刘德华; 4.曾子墨; 5.波士顿; 6.母仪天下; 7.父老乡亲; 8.铁道游击队; 9.名古屋; 10.大惊失色; 11.基督山伯爵。

纵向:

一、贾平凹; 二、以父之名; 三、古巨基; 四、草木皆兵; 五、母亲节; 六、曾宝仪; 七、梁山伯; 八、夜猫子; 九、下水道; 十、游园惊梦; 十一、承德; 十二、士兵突击; 十三、华盛顿; 十四、色·戒。



挑错互动

4月25日2版《挂号信丢失损毁将按资费三倍赔偿》,文中第二段第三行“邮件的损失,是指邮件丢失、损毁或者件内短少”,“件内短少”应为“内件短少”。

4月25日16版《〈达·芬奇密码〉转会》,文中第二段倒数第三行“《达·芬奇密码》版权人又将《达·芬奇密码》的中文简体字版权授予人民文学出版社”,“授予”应为“授予”。

4月27日B30版《湖人克爵士拿到赛点》最后一句“那么2007年总冠军得主就将自2000年来首次在季后赛首轮即被淘汰。”此处的“来”应为“以来”。

4月28日A24版《章兰角逐“二度梅”》,文中第二行“第二届中国戏剧奖·梅花表演大赛在河南省平顶山市拉开帷幕”,“梅花表演大赛”应为“梅花表演奖大赛”。

4月28日A30版《文学形象“采而近痴”人物原型“出鬼入神”》,文中第二栏倒数第六行“我自幼师从名家李尧臣学习三皇炮捶”,“三皇炮捶”应为“三皇炮锤”。

4月29日A10版《顶花带刺的黄瓜最新鲜?专家说这可不一定》“蔬菜专家”部分第四段第三行“有的菜农就想想法设法让黄瓜的花掉不下来。”此处的“想法设法”应为“想方设法”。

4月29日A14版《把樱桃分了?有业主这样提议 僧多粥少,物业说不太现实》,文中第一栏倒数第四行“即便是物业贴出了已经打过农药的通知”,“即便”应为“即使”。

本报谨就上列差错向读者致歉。同时,也向为本报指出错误的热心读者刘学英、陶玉山、陈立新表示衷心感谢。

另外,您对本报有什么建议,对刊发的稿件有何点评,我们期待您的来信。字数在300字内。E-mail: yb@dzwww.com

生

而且这件事是当时主管工业的副市长高长虹主持的,跟他扯不上什么关系。

“听许书记说,似乎他想写一篇有关国企改革的论文,需要一些具体案例。”古越乖巧地解释,打消了市长心中的疑惑。

政治人物的基本素质

中的疑惑。

邱仲成看了一下手表,拿过茶几上的开关打开电视。商州《新闻联播》六点半开始,在中央电视台的《新闻联播》之前正在播报的是他上午去接齐明翰和许桥之前检查新建成的自来水公司第二净化水厂,他在询问有关情况,自来水公司的老总抢在技术人员前给他解围。



“邱市长情绪不高啊。”古越打量着面色阴沉的市长,迟疑一下,还是鼓起勇气把下面的话说了出来。“一点儿也不像一个刚刚赢得一场重大战争的胜利者。”

邱仲成怔了一下,呵呵笑了。在这群人,古越的能力和素质应该是最被他欣赏的,而且,在这场战争中,他立下了最大的功劳,他和他现在的关系最为紧密,所以他可以接受他的打趣,也不拒绝跟他进行一些稍微深层的探讨。他缓慢地说:“悲观是政治人物的基本素质。乐观是作秀给别人看的。小古,你认为我是取得了真正的彻底的胜利?”

“难道不是吗?”古越反问,“难道非要把……他判了死刑才算?”

“不是指这个。”邱仲成摇头。古越没有理解他的意思,也没有注意到他说的是“我”,而不是“我们”,年轻人看问题毕竟还差一些深度和远见,缺乏全面的大局观。“美国前总统罗斯福曾经说过,在好消息来临之前,事情总是越变越糟。那么,我们是否可以反过来讲,在悲剧来临之前,事情总是越变越好?叔本华也说过一句话:快乐常不是我们所希望的快乐,而痛苦则远远超过我们所预计的痛苦。”

“此话怎讲?”古越有些糊涂了。

邱仲成皱了一下眉,决定继续这个话题,而且直白一些。一般来说,权力人物可以跟他的下属同流合污,甚至共同进行某种阴谋,但最好只是下达指令,不用交代原因,跟下属交流思想更是一种类似自杀的愚蠢行为,这是他父亲再三告诫他的官场禁忌,但他今天心情特别,既不是好也不是不好,所以想找个人说话,而古越,勉强算是他的一个谈话对手。他随口举例:“就好像他们玩的麻将牌。是的,这一把你胡了一副大牌,赢了不少,但是能够算你赢了吗?”他自问自答,“当然还不能。大家都知道,只要还坐在赌桌上,就不能称为真正的赢家。只要还在局中,那么,就得重新洗牌,开始新一轮较量。或者,就算你今天通吃三家,赢了不少,但是,很可能明天就是更大的牌局等着你。”

“许书记就是明天的牌局?”古越终于有些明白了。

邱仲成没有说话。这种问题是无法回答的。

古越沉思了一下,摇头笑起来:“这有点像武侠小说写的那样:真正的高手总是姗姗来迟。邱市长是不是多虑了。”

明天请看:一切听邱市长安排

方中用党参、白术、茯苓来加强黄芪的补中益气功能。肉桂补元阳,暖脾胃,除积冷,通血脉。熟地、生地、山萸肉、麦冬、枸杞滋补肝肾,填精养血。五味子养心安神,固肾涩精。龟胶滋阴益肾,养血补心。当归、川芎活血补血。防风、羌活祛除肝肾之虚风。广陈皮下气调中。此方最妙的地方是羌活一味,祛风燥湿,为该方的点睛之处。正是配方的精妙之处,周公百岁酒补养之功十分迅速,它最大的特点就是气血双补,久服不燥,短时间内就能升发人体阳气,祛除体内湿邪。

家家都有百岁老寿星

泡药酒,关键是选对酒。购齐药材后,买一瓶5斤装的高粱酒,取出1斤酒用来洗药材,将药材中的杂质微尘洗净,剩下的4斤刚好泡药酒用。将药材先用酒洗净沥干(红枣剥开),放入高粱酒中,然后放在通风阴凉处,避免阳光照射,7天之后,药酒就可以饮用了。在泡制这个药酒的过程中,有人为了省事,用塑料桶来泡药酒,这样做是不卫生的。塑料制品中的有害物质会溶解于酒中,对人体健康造成危害。最好是在药店买一个专用的泡酒瓶。

我的老师胡海牙先生在这个药酒的基础上,根据现代人的体质作了一些改良,使之更适合现代人饮用。古方中,药酒要埋于地下,这是为了把酒里面药的有效成分充分发挥出来,祛除酒的燥性。老师改良后的做法是:将药材在药



店研成细粉后浸泡,药效与埋于地下一样。

服用药酒时,老师的经验是,要适当加一些蜂蜜,蜂蜜温润滋阴,加入药酒后不仅可以祛除药酒的燥性,还有利于保持和提高药效,有养颜、润肠、通便的作用。

陈撷宁老前辈及胡海牙先生经过一个多世纪的实践证明,依据此方泡制的药酒确有养颜益寿、回春不老之功,堪称“世间第一回春酒”。我把恩师珍藏了几十年的药酒公布于众,是希望人人都学会用它来孝敬父母,如此一来,家家都有百岁老寿星。

【用之有道——武医师如是说】

我的老师胡先生对周公百岁酒的服用还有自己独特的方法,就是用一半原装药酒,加一半黄酒兑服,能使此酒更加醇香柔和,饮用量是每次一两,一天不超过两次。

有些时候,冲一冲喜比吃什么药都灵。“冲喜”一词我们在电视剧里听得多,一般都以负面形象出现。比如旧社会富贵人家的公子生病了,家里人张罗着给他娶一房媳妇冲喜,结果病没冲走,公子还是病逝了。新媳妇从此就守了活寡,过着孤寂凄惨的生活。于是大多数人一提起“冲喜”这个词都没有什么好印象,觉得这是过去害人的迷信,这种心情我们是可以理解的。凡事都要辩证地去看,利用好冲喜对我们生活有益的一面,那么它还是可以为我们生活的服务的。

在临床上,我遇见过很多有意思的“病例”:二十出头的女孩,身体不太好,也检查不出什么病来,有人出主意让她早点结婚,没想到婚后,身体还真的慢慢好了起来;还有些夫妻不孕不育,多方治疗无效后,决定领养一个孩子,没想到领养回来的第二年,竟然自己又怀上了……

明天请看:八大最安全的穴位统治众病